11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2011 22:26:06

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 22.02.2011 08:22:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/210554/answer/210581




3mpaBcTByiiTe! ITokazano [IOJTHOE ropmoHanbHOe 00CIenoBaHue V SHAOKPUHOJIOTa, BKII0Yast
TOPMOHHI IITUTOBHUIHOM KeJle3kl, a 3aTeM OMOTICHS SuYKa.



